
Form No. 3430-765 Rev A
Kit de Pegatinas de limitación de velocidad a
25 km/h TUV
Nº de modelo 02990

Instrucciones de instalación

Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripción Cant. Uso

No se necesitan piezas – Prepare la máquina (cortacésped rotativo ProLine H800).
Pegatina de la señal de limitación de velocidad 2
Placa de aluminio 1
Tornillo de fijación (M6 x 30 mm) 2
Arandela (¼") 2
Contratuerca (M6) 2
Tuerca ciega (M6) 2

Instale el kit de pegatina de velocidad (cortacésped
rotativo ProLine H800).

No se necesitan piezas – Prepare la máquina (todas las demás máquinas).
Señal de PVC 3
Señal de aluminio 1
Espaciador (0,5 x 15 mm) 3
Arandela (¼") 6
Contratuerca (M6) 3
Tornillo de fijación (M6 x 30 mm) 3
Tuerca ciega (M6) 3
Remache (3/16" x ⅝") 3

Instale el kit de pegatina de limitación de velocidad (todas
las demás máquinas).
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Prepare la máquina
Cortacésped rotativo ProLine
H800
1. Aparque la máquina en una superficie nivelada.
2. Accione el freno de estacionamiento.
3. Baje las unidades de corte y la tolva.
4. Apague el motor y retire la llave.

Instalación del kit de
pegatina de limitación de
velocidad
Cortacésped rotativo ProLine
H800
1. Limpie la tolva y deje que se seque por

completo.
2. Aplique la pegatina de la señal de limitación de

velocidad al lateral de la tolva (Figura 1).
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Figura 1
Se muestra el lado izquierdo

1. Pegatina de limitación de velocidad

3. En la placa de aluminio, localice el centro de la
placa vertical y horizontalmente (Figura 2).

4. Desde el centro de la placa, mida 77 mm hacia
la izquierda y hacia la derecha (Figura 2).

5. Desde las posiciones medidas en el paso 4,
mida 25 mm hacia arriba y perfore 2 taladros
(5 mm o 3/16") en la placa (Figura 2).
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Figura 2
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6. Usando los taladros existentes del parachoques
trasero, instale la placa de aluminio en el
parachoques trasero con 2 tornillos de fijación
(M6 x 30 mm), 2 arandelas (¼"), 2 contratuercas
(M6) y 2 tuercas de caperuza (M6), como se
muestra en la Figura 3.
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Figura 3

1. Parachoques trasero 4. Contratuerca (M6)
2. Placa de aluminio 5. Tornillo de fijación (M6 x

30 mm)
3. Arandela (¼") 6. Tuerca ciega (M6)

Prepare la máquina
Todas las demás máquinas
1. Aparque la máquina en una superficie nivelada.
2. Accione el freno de estacionamiento.
3. Apague el motor y retire la llave.

Instalación del kit de
pegatina de limitación de
velocidad
Todas las demás máquinas
Instalar observando la normativa local.
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